Matematyka A, klaséwka, 13 czerwca 2005

Na rozwiazanie wszystkich zadan jest 50 lub 90 minut

Rozwiazania réznych zadan maja znalezé sie na réznych kartkach.

Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem piszacego,

jego nr. indeksu oraz nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia 1 nr. grupy ¢wiczeniowej.

Nie wolno korzystaé¢ z kalkulatoréw, telefonéw komoérkowych ani innych urzadzen elek-

tronicznych; jesli kto§ ma, musza by¢ schowane i wylaczone!

Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywac sie na twierdzenia, ktére

zostaly udowodnione na wykladzie lub na ¢wiczeniach.

11.

12.

Niech A = (3,2,1), B=(2,2,1), C =(0,0,0), D= (1,1,1).
— —
a. Znalez¢ na odcinku AB punkt E taki, ze AF =3EB.
—
b. Znalezé réwnanie plaszczyzny prostopadlej do wektora AB przechodzacej przez punkt FE.
—_— —
c. Zmalez¢ jakikolwiek niezerowy wektor prostopadly do obu wektoréw AB, CD.
d. Znalez¢ rownanie plaszczyzny réwnoleglej do prostej AB, na ktérej leza punkty C' i D.
e. Znalez¢ odlegtosé punktu C' od prostej AB.
f. Znalez¢é objetosé czworoscianu ABCD .

Napisa¢ definicje wartosci wlasnej i wektora wlasnego. Znalezé wartosci wlasne macierzy

-1 5 —1
A= -2 5 0 | i wektory wlasne im odpowiadajace oraz wartosci wlasne i wektory wiasne
-1 1 3

im odpowiadajace macierzy A~! oraz A* .

22.

23.

24.

Zmalezé wszystkie funkcje =, zmiennej ¢, dla ktérych
o (t) + 42’ (t) + 8x(t) = de™ " + dte™" + 40e?" + 4e™ " cos(2t) — 812 + 2.
Zmalezé wszystkie funkcje =, zmiennej ¢, dla ktérych
2 (t) + 62 () + 9z(t) = 216t%e3 4 6te™3" + 169 cos(2t) + 27t%.

Ktore z nastepujacych zbioréw sa przestrzeniami liniowymi rzeczywistymi lub zespolonymi:

4.1 {(z,y) e R?: y? =2x};

42 {(z;y) €R*: |y| =22}

4.3 {(z;y;2) €R3: 22 +y+32=0};

44 {(my;2) R’ a? + (y+2)? =0}

4.5 {(z;y) e R?: 23 +27y3 =0};

4.6 zbidr wszystkich takich ciagdéw (z,) liczb zespolonych, ze réwnos¢ 2,19 = 2zp+1+2, zachodzi
dla n=0,1,2,...;

4.7 zbiér wszystkich tych funkcji rézniczkowalnych f na (—oo;00), dla ktérych f”(1) = 3f(2).



